Καλημέρα σας, 
 
Σχετικά με την διοργάνωση σεμιναρίου με θέμα την αντισεισμική προστασία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ), ως ο αρμόδιος φορέας της χώρας σε θέματα αντισεισμικής πολιτικής, υλοποιεί σεμινάρια σε θέματα αντισεισμικής προστασίας για διάφορες ομάδες πληθυσμού.

Στο προαναφερόμενο πλαίσιο σχεδιάζουμε να υλοποιήσουμε διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα «Αντισεισμική Προστασία Νηπιαγωγείων» το οποίο θα διοργανωθεί την Πέμπτη 2/11/2023 και ώρα 18:00 με 20:00, το οποίο απευθύνεται σε Νηπιαγωγούς.

Ο ΟΑΣΠ αναλαμβάνει τη διοργάνωση του σεμιναρίου αξιοποιώντας την υπηρεσία ePresence.gov.gr.  Για να παρακολουθήσετε το σεμινάριο αυτό θα πρέπει να στείλετε εγκαίρως τα mail όλων των συμμετεχόντων στο mail: idede@oasp.gr, ώστε να συμπεριληφθούν στη σχετική  πρόσκληση που θα σταλεί μέσω της υπηρεσίας  ePresence.gov.gr και είναι προσωποποιημένη.

Επιπρόσθετα θα πρέπει να αναφερθεί ότι οι συμμετέχοντες στο σεμινάριο  θα πρέπει να έχουν «κατεβάσει» στον υπολογιστή τους το πρόγραμμα Zoom Client και θα πρέπει να συνδεθούν με τους κωδικούς taxis, αφού ακολουθήσουν τον σχετικό σύνδεσμο που θα λάβουν αυτοματοποιημένα από την υπηρεσία ePresence.gov.gr.
Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία.
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